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 Покрет "Ћале ово је за тебе" најавио је да ће изаћи на предстојеће београдске изборе и
позвао грађане да им се прикључе, како су навели, у политичкој борби и на улици.

  

„Драги грађани дошли смо до самог дна. Доживели смо да нам Александар Шапић,
политички полтрон разара душу Београда. Возила ГСП-а су у расулу, канализација као и
да не постоји – тамо где је има. Већ годинама се одвија градња фиктивног метроа,
градски бужет је одавно девастиран! А власт и опозција се понашају неодговорно“,
наведено је у саопштењу покрета.

  

Уз оцену да Београђани трпе због политичких играрија, да је народ бесан док се
политичари препуцавају, покрет „Ћале, ово је за тебе“ наводи да не одустаје од борбе и
да је спреман на излазак на изборе.

  

Покрет „Ћале ово је за тебе“ је основан после протеста одржаних 2020. године.

  

Покрет “1 од 5 милиона” и Београдски фронт излазе на изборе у Београду
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Покрет “1 од 5 милиона” и Београдски фронт изаћи ће са заједничком листом “Ритам
града” на београдске изборе, саопштено је на конференцији за медије.

  

Немања Петровић из Београдског фронта рекао је „да им не пада на памет да више
чекају било шта или било кога“, саопштио је Покрет „1 од 5 милиона“.

  

 “Не занимају нас преговори власти и дела опозиције и поручујем им да се не играју са
стрпљењем грађана – те хоћу, те нећу, те може сад, ипак нећу сад. Немамо ми времена
за то”, рекао је он.

  

Додао је и да одмах ставља тачку на то “чији су” – питање које ће, рекао је, поједине
групације несумњиво наметати.

  

“Ми смо ти који су претходних 10 година провели на улици борећи се за грађане и
Београда и других градова. Нисмо ми ишли на Андрићев венац да договарамо било
какве изборе. Нико од нас није био заменик градоначелника за време Драгана Ђиласа.
Ми смо ти који су организовали протесте, ишли на протесте, крварили, били тучени,
хапшени, док су неки манипулисали масама и користили их за јефтине политичке поене”,
рекао је Петровић.

  

Како је навео, листа “Ритам града” је велики искорак, јер по први пут “за једним столом
имамо и грађанску и националну опцију”.

  

Председник Покрета “1 од 5 милиона” Мома Ковачевић поручио је да “данас када је
Београд остављен на цедилу, нема другог избора до борити се”.

  

Адвокат Душан Теодосијевић, који ће бити први на листи “Ритам града”, оценио је да
Београд нажалост постаје град из којег људи желе да оду.
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